



Жительница Кургана привлечена к уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний



Лебяжьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области в отношении 31-летней жительницы Кургана возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

По данным следствия, летом текущего года при рассмотрении судьей уголовного дела в отношении жителя села Мокроусово, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.1 ст.119 УК РФ, женщина, являясь свидетелем убийства в ходе допроса в суде дала ложные показания. Участница судебного процесса, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, желая помочь своему бывшему сожителю избежать уголовной ответственности, сообщила о непричастности обвиняемого к причинению телесных повреждений потерпевшему.

Впоследствии виновность мужчины в совершении указанных преступлений была установлена вступившим в законную силу приговором суда, которым показания свидетеля признаны недостоверными.

В настоящее время следователем проводятся необходимые мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

закрепление доказательств по делу. По данному факту ведется следствие.

Лебяжьевский межрайонный следственный отдел

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1619448>